合肥轨道交通再招500名定向委培生

有5所学校在高职高专批次进行录取;另2所学校报名工作8月初开始

合肥轨道交通运营人员委培招生进入"第三季"。记者昨日获悉,今年,合肥轨 道交通计划再招500名定向委培生,将来输送到运营一线。这是合肥轨道交通继 2012年首次"订单招生"85名地铁司机、2013年定向招生600多名运营人员之后, 连续第三个年头招收定向委培生。

■ 檀勇 记者 宁大龙

计划再招500人

据了解,根据合肥轨道交通2号线 运营筹备总体计划和《2014年轨道交通 建设工作重点工作计划》,合肥轨道交通 2014年计划组建12个订单委培班,共计

委托培养院校共有7所院校。其 中,安徽交通职业技术学院、南京铁道职 业技术学院、天津铁道职业技术学院、湖 南铁路科技职业技术学院和安徽职业技 术学院铁道学院(合肥铁路工程学校)为

参加全国统一高招的学校,共计划录取 290人,专业包括铁道自动化、轨道交通 控制、运营管理、车辆(检修)和铁道工 程:武汉铁路司机学校和济南铁路高级 技工学校为自主招生、订单培养学校,共 计划招生210名,包括运营管理、电气化 铁道和地铁司机等。

"这是轨道交通公司的需求计划,具 体招生报名工作可与各相关院校联系。" 合肥轨道交通公司有关负责人介绍。

自主招生8月初开始

记者了解到,参加高招模式招生的5 所委托培养高职院校,按照省教育厅 《2014年安徽省普通高等学校招生工作 实施意见》中的规定进行网上填报志愿、 录取工作。该5所学校在高职高专的批 次进行录取,有意从事相关工作的高考 应届生在志愿填报中可以留意。

同时,2所自主招生、订单培养模式 招生的学校报名、面试、体检、录取工作, 由2所自主招生学校统一在合肥组织, 报名工作预计在8月初开始。

据介绍,明年,合肥首批自主招生的 地铁司机"订单班"就将毕业,正式来到 合肥轨道交通工作一线。

两条线路施工进展顺利

再次"招兵买马"的同时,合肥的轨 道交通1、2号线建设也在顺利推进。按 照计划进度,到明年2月,1号线全线有 望实现"洞通";而在今年年内,隧道的铺 轨施工也将展开。目前,2号线也已实现 全线开工,并预计在今年完成正线工程 全部车站维护结构施工,全面开展主体

结构和盾构掘进施工。1、2两条线路分 别计划于2016年12月底、2017年6月 底开通试运营。

"合肥轨道交通3号线计划今年4季 度开工, 暂定于2019年10月运行。"该 负责人表示,将来会有更多的线路开工 和运营,这说明对人才的需求还很大。



7月1日开始,滁州路人防纳凉点已正式对市民免费开放。昨日,记者来到地下 纳凉点内发现,由于近期天气凉爽,前来纳凉的市民寥寥可数,一个下午最多也才十 余人。据了解,滁州路纳凉点的开放时间为每天下午两点到晚上十点,如果遇到极 端炎热天气,纳凉点的开放时间将提前到上午十点。 记者 黄洋洋/图

拒付工资遭"拉黑",投标受限忙偿还

星报讯(施正东 张婷 记者 王玮伟) 庐江某工程公司因拒付3.4万元工资, 被法院列入失信被执行人名单。日前, 该公司参加一工程投标时,遭限制参加 投标。7月2日,记者从庐汀法院获悉, 为继续参加投标,该公司已主动到法院 履行应尽义务。

据了解,庐江某工程公司在2010至 2012年承建一土地项目。在此期间,该 公司雇用宋某进行挖掘机作业,后经结 算,该公司欠宋某工资款3.4万元,并出 具欠条1张。

宋某经多次催要,该公司一直未 付。无奈之下,宋某将该公司诉至法 院。庐江法院经审理判决,该公司于判 决生效20日内付清3.4万元欠款。至期 后,该公司依旧未付。为此,宋某于今年 2月26日向法院申请强制执行。

执行人员多次查询被执行人银行存 款等财产情况均未果,后依法将被执行 人列入失信被执行人名单。目前,被执 行人参加一建设工程投标,因其被列入 失信被执行人名单,限制其参加投标,其 不得不主动到法院履行应尽义务。



合肥公交127路和505路黄祠坎站的公交牌藏在绿化从中,根本看不到,而且 没设乘客等车的地方。要坐车的乘客得扒开绿化丛,钻到外面的机动车道上去才能 上车,给群众带来极大不便。 记者 倪路/图

认为肖像被用于隆胸宣传 青年演员熊乃瑾来肥维权

被告:"她是否整讨容?"原告:"这与本案无关"

星报讯(丁雷 贾丽 记者 马冰璐) 继"不老男神"林志颖来肥起诉合肥某私 立医院涉嫌侵权后,青年演员熊乃瑾也 将该医院告上法庭,她认为,该医院擅自 将她的肖像用于假体隆胸等商业宣传。 昨日,合肥市包河区法院开庭审理了这 起肖像权、名誉权纠纷案件。

女演员来肥维权

青年演员熊乃瑾,曾参与演出多部 知名影视作品,并是国内多家知名产品、 游戏的代言人。去年12月,她得知,合 肥某私立医院在其网站中擅自将她的肖 像用于该医院整形美容医疗的商业宣 传,涉嫌侵权文章有:《假体隆胸四大优 点让你放心隆胸》等。涉嫌侵权页面附 有该医院的企业字号、咨询电话等联系 方式,具有明显的商业广告属性。

她随即将该医院告上法庭,请求法 院判令对方在其官方微博和全国公开发 行的报纸上公开道歉,并要求致歉内容 包括本案判处书案号等,致歉版面面积 不小于名片大小,同时,依法索赔经济损 失等共计23万余元。

被告方否认侵权

昨日上午9:00.包河区法院开庭审 理此案,熊乃瑾本人并未现身庭审现场。

针对原告方的诉请,被告方代理律 师认为,合肥某私立医院并未侵权,因为 原告提交的证据未能证明其享有洗案昭

片的肖像权,且原告未能提供经过公证 的熊乃瑾本人照片,她也未出庭,无法确 定涉案照片是她本人肖像。

被告方还指出,涉案网页从百度图 库中抓取了5张照片,是否是熊乃瑾本 人,他们持保留意见,"抓取这5张照片 是为了吸引点击量,美化网页,并未对她 造成影响。"

是否整过容引发辩论

庭审中,原告方表示,该医院的行为 影响到了熊乃瑾清新的形象,使她受到 了很多误解,且医院方面从开始使用照 片至今仍予以否认,持续时间之长,侵权 恶意程度巨大。

被告方询问原告方:"熊乃瑾是否整 过容?"对此,原告方回答:"这与本案无 关。"被告方称,如果熊乃瑾确实整过容, 那么医院不构成侵权, 也不应承担责任, 请求法院驳回原告诉请。

此案并未当庭宣判。

解除劳动合同公告

汤森森:
你自2014年4月22日至今在末向公司履行任何请假手续的情况下,未到公司上班,无故连续旷工已超过40多天。期间我司多欢电话,短信与你联系,也一直未见回复。现我司根据国家相关法律法规及公司管理制度,油产2011年(7月1日程 制度,决定自2014年7月1日起 解除与你之间的劳动合同

中国电信股份有限公司安徽公司

中国拍卖行业 AA 级企业 安徽九华拍卖有限公司

标的,现公告如下: **、拍卖标的:**合肥市长丰县三十头乡合白路东侧房产;房地权证

营),建筑年代:2007年;参考价:1894.8447万元。 - **标的展示时间、地点:**自公告日起至2014年7月17日17:00止, - **新**东地

|物所在地。 三、注意事项:有意竞买人须于前述公告期限内携带相关证件通过 位(本人)账户以电汇、转账的形式向合肥市产权交易中心指定账户 数单位、多模省环境能源支易所有限公司;升户银行: 光大银行阜南 行:账号:76700188000048049) 汇人标的标的保证金人民币 210 万 井至合肥市阜阳路 17 号合肥招标投标中心一楼服务大厅④号财务 计具往来结算收据。

1开具往来结算收据。 公告期限届满,按规定程序和要求确定买受人后,买受人缴纳的保 运转为拍卖价款,其他竞买人缴纳的保证金在拍卖结束次日起5日内 怎(不计多)。[具体要求见合肥公共资源交易中心网;www.hfggzy. n(合肥市长丰县三十头乡合白路东侧房产司法拍卖公告》]。 咨询电话:0551-63352888 13956092611 戴经理 法院监督电话:0551-65352284

安徽金联拍卖有限公司 司法拍卖公告

·、拍卖标的:合肥市合经区合安路西、南 河浅水湾花园30号商业用房,建筑面积

的展示期限为自2014年7月3日8:00起至 4年7月17日17:00止。 有意竟买者须于2014年7月17日17:00。 有意竟买者须于2014年7月17日17:00 透过水单位。体入,除户以电汇,转账的现金 委托法院指定账尸(收款单位:安徽省环境能 交易所有限公司;开户银行:光大缐行车尚导证 人民币7万元,并携带相关材料到合肥市阜阳 17号合肥公埃资源交易中心5旬室公理申请 记于绥(县体委求见合配公共资爱交易中心 下都全区会交路西、醉翁路尚浅水湾花园 等商业用场房产司法抽类)) 公司地址:合肥市濉溪路金崩广场 B座 06室

安徽金联拍卖有限公司 2014年7月3日